別紙様式２

誓　　　約　　　書
岐阜県知事　古田 肇　　殿
このたび、「冬春トマトの担い手育成事業」の研修者として決定されるにあたり、下記の事項を遵守・履行し、就農するため、覚悟をもって研修を最後までやり遂げることを誓約いたします。
下記の事項に違反した場合は、研修の中止等を命ぜられても異議申立ては行いません。

記
１　研修を尊重するとともに、指導者の命にしたがい、研修の秩序を維持し、互いに協力して、その責務を誠実に尽くします。
２　関係法令（肥料取締法、農薬取締法、毒物劇物取締法、道路交通法 等）及び県・市町村の関係条例の定めを遵守します。
３　研修受講中に知り得た個人情報及び機密情報について、第三者に漏らしません。
４　研修実施、就農支援及びその他事業の運営に関する目的のため、当方に関する個人情報について、取得・利用し、事業の協力関係にある機関・団体に提供することに同意します。
５　当方の責に帰する事由により、岐阜県に損害が生じた場合は、その損害を賠償します。

６　研修期間中は傷害保険に加入し、研修中の災害補償については、自らが対応します。

７　研修修了後は、岐阜県内に就農します。
８　就農は、将来の経営についてリスクも含め家族内で共有し、自らの責任で決断します。
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